

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСПЕЛИХИНСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПРОТОКОЛ № 4
заседания комиссии по безопасности
дорожного движения

03 декабря 2020 года

с. Поспелиха

Присутствовали:

Председатель комиссии по БДД - глава района Башмаков И.А.

Заместитель председателя комиссии по БДД – начальник ОГИБДД МО МВД РФ «Поспелихинский» Свечников Д.О.

Секретарь комиссии – главный специалист отдела по ЖКХ и транспорту Администрации района Ларюшкина Е.Г.

Члены комиссии по БДД:

Жилин Д.В., заместитель главы Администрации района по оперативным вопросам;

Иванова Е.А. - начальник юридического отдела Администрации района;

Звягинцев Е.И. - главный инженер филиала Поспелихинский ГУП ДХ АК «Южное ДСУ»;

Крысина Л.Ю. – председатель комитета по образованию Поспелихинского района;

Руководители муниципальных образований Поспелихинского района.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О состоянии водительской дисциплины, аварийности на транспорте в районе.

Докладывает начальник ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский».

2. О состоянии работы по обеспечению безопасности пассажирских перевозок в районе.

Докладывают: организации, занимающиеся пассажирскими перевозками; ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский».

3. О состоянии работы по содержанию железнодорожных переездов, виадука в районе и мерах по предупреждению дорожно-транспортных происшествий на данных объектах.

Докладывают ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский», ОАО «РЖД», администрации сельсоветов.

4. На основании письма ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» «О состоянии работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма и разработке комплекса мероприятий на 2020-2021 учебный год».

Докладывают: комитет по образованию; ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский».

5. Для безопасности дорожного движения необходимо установить дорожный знак 3.2. «Движение запрещено» на пересечении ул. Алтайской и пер. Школьного в сторону детского сада «Рябинушка». Установить дорожный знак 5.5. «Дорога с односторонним движением» на пересечении ул. Первомайской и пер. Школьного в сторону детского сада «Рябинушка».

6. На основании письма ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» «На территории района создан проект муниципальной целевой программы повышения безопасности дорожного движения «Повышение безопасности дорожного движения Поспелихинского района на 2021-2025 годы». В связи с этим предлагаю рассмотреть вопрос об увеличении финансирования имеющихся в проекте программы мероприятий и рассмотреть вопрос о возможности включения в программу «Повышение безопасности дорожного движения на 2021-2025 годы» дополнительного инженерного мероприятия, направленного на повышение безопасности дорожного движения, а именно: обозначение пешеходных переходов горизонтальной дорожной разметкой с применением термопластика в районах расположения всех образовательных организаций; обустройство мест массового пребывания граждан средствами видео наблюдения, средствами видео фиксации нарушения».

7. На основании письма ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» «На 2020 год муниципальной программой предусмотрено финансирование мероприятий в размере 5000 рублей. Финансирование проведения запланированных тематических информационно-пропагандистских мероприятий за истекший период 2020 года не осуществлялось. В связи с этим, прошу Вас неиспользованную сумму денежных средств за 2020 год использовать на изготовление баннеров которые разместить на территории Поспелихинского района Алтайского края».

8. Рассмотрение заявлений в районную комиссию по БДД. Заявление Тиуновой Н.К. об ограничении движения грузовых автомобилей по ул. Алтайской от пер. Челюскина до ул. Коммунистической.

9. Центральному сельсовету установить запрещающий знак «Въезд запрещен» со стороны ул. Коммунистической перед площадью «Трудовой славы» во избежание проезда автомобилей.

10. Установка дорожных знаков по прошлым протоколам БДД:
поручить Поспелихинскому Центральному сельсовету установить дорожный знак 5.21 «Жилая зона» на въезде в микрорайон с ул. Коммунистической и ул. Кирзаводской (ул. Кирзаводская 11, 19, 19а, 19б). БДД от 29.03.2019.

рекомендовать и.о. главы Поспелихинского Центрального сельсовета, установить дорожный знак «Парковка для инвалидов» с разметкой возле клуба МИС по адресу Целинная, 12. БДД от 08.10.2019.

и.о. главы Поспелихинского Центрального сельсовета В.Б. Полетаевой установить запрещающий знак 3.28. «Стоянка запрещена» с дополнительной

табличкой под знаком со стрелкой с указанием количества метров от пер. Мамонтова до конца здания банка по ул. Советской 44. Временной интервал запрещающей стоянки обозначить с 8:00 до 20:00.

11. Зимнее содержание дорог.

Докладывают: администрации сельсоветов, «Южное ДСУ».

СЛУШАЛИ:

1. По первому вопросу докладывал начальник ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» Свечников Д.О.

В целях совершенствования работы при надзоре за дорожным движением сотрудниками ДПС за истекший период 2020 года выявлено 2447 (2019 год - 2962), выявлено 147 водителей транспортных средств управляющих транспортными средствами в состоянии опьянения либо отказавшихся от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (2019 год - 134).

За истекший период 2020 года на обслуживаемой территории зарегистрировано 13 дорожно-транспортных происшествий (2019 - 19) в которых 19 человек получили телесные повреждения различной степени тяжести (2019 - 24), зарегистрировано 2 ДТП в результате которых 2 человека погибли (2019 - ДТП с погибшими на территории района за аналогичный период не зарегистрировано), с участием детей ДТП не зарегистрировано (2019 год зарегистрировано 2 ДТП с участием детей 2-0-2). 2 ДТП совершены водителями в состоянии алкогольного опьянения. В 2019 год зарегистрировано 1 ДТП в состоянии алкогольного опьянения, в котором 1 человек получил телесные повреждения различной степени тяжести.

Виды ДТП: столкновение – 5, опрокидывание – 1, наезд на пешеходов – 1, наезд на велосипедиста – 1, наезд на стоящее тс – 2, съезд с дороги – 3.

Причинами дорожно-транспортных происшествий являются: выезд на полосу встречного движения – 1, нарушения расположения транспортных средств на проезжей части – 8, несоблюдение очередности проезда – 2, несоответствие скорости конкретным условиям движения – 2.

Решили: Признать работу ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» удовлетворительной. Рекомендовать начальнику ОГИБДД МО МВД России Свечникову Д.О. усилить профилактические мероприятия по безопасности дорожного движения в районе.

2. По второму вопросу докладывал начальник ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» Д.О. Свечников.

Подразделением ГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» ежедневно осуществляется надзор и контроль над обеспечением безопасности пассажирских перевозок в районе. Заступающие наряды на ежедневных инструктажах нацеливаются на профилактику и выявление правонарушений, связанных с перевозкой пассажиров. За истекший период 2020 года сотрудниками ОГИБДД проведено 22 оперативно - профилактических мероприятий по массовым проверкам специальными

группами водителей, управляющих транспортными средствами, имеющими более 8 мест для перевозки пассажиров. Выявлено 68 правонарушения. Сведения о проведении таких мероприятий регулярно освещаются в средствах массовой информации.

Решили: Признать работу ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» удовлетворительной. Рекомендовать начальнику ОГИБДД МО МВД России Свечникову Д.О. продолжить работы по обеспечению безопасности пассажирских перевозок в районе. Проводить проверки деятельности предприятий пассажирского транспорта на предмет соблюдения требований безопасности при перевозке пассажиров. Продолжить профилактическую работу с участниками дорожного движения, включая проведение систематических целевых проверок индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих перевозки пассажиров общественным транспортом, а также проведение инструктажа водителей данных транспортных средств для обеспечения безопасности вождения общественного транспорта. Информировать органы прокуратуры о выявленных нарушениях законодательства в сфере транспортной безопасности, в том числе при категорировании объектов транспортной инфраструктуры и транспортных средств.

3. По третьему вопросу докладывали начальник ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» Д.О. Свечников, и.о. главы Центрального сельсовета В.Б. Полетаева, глава Мамонтовского сельсовета О.В. Калашникова, глава Озимовского сельсовета С.А. Костюк.

На территории Поспелихинского района имеется 1 путепровод и 4 железнодорожных переезда. 3 регулируемых переезда, принадлежат ОАО РЖД. Это железнодорожные переезды: станция «Озимая» 464 км.; станция «За урожай» 448 км.; с. Поспелиха 439 км. с дежурным.

Железнодорожный переезд ст. Поспелиха 439 км. регулируемый с дежурным оборудован переездной сигнализацией согласно инструкции МПС России, нарушений в оборудовании световой и звуковой сигнализации нет. Настил выполнен из резинокордового материала Переезд с двух сторон обозначен предупреждающими дорожными знаками. Железнодорожный переезд станции «За урожай» (пос. им. Мамонтова) 448 км. нерегулируемый IV категории. Переезд оборудован автоматической переездной сигнализацией. Настил находится в исправном состоянии. Железнодорожный переезд станции Озимая 464 км. нерегулируемый IV категории. Переезд оборудован автоматической переездной сигнализацией.

Путепровод расположен на 6 км автодороги «Поспелиха-Курья-Третьяково», по нему осуществляется движение большого количества транспорта,двигающегося как в с. Поспелиха так и по территориальной дороге «Поспелиха-Курья-Третьяково». Направляющие световозвращающие элементы и ограждения имеются. В ходе обследования эксплуатационного состояния железнодорожных переездов, недостатками в содержании явились: подъездные пути к железнодорожному переезду находятся в неудовлетворительном состоянии, имеются многочисленные выбоины,

повреждена стойка дорожного знака 2.5 «Движение без остановки запрещено», дорожные знаки 1.2 «Железнодорожный переезд без шлагбаума», находятся в неудовлетворительном состоянии. За истекший период 2020 на территории обслуживания ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» ДТП на железнодорожных переездах не зарегистрировано. Однако выявлено 16 фактов нарушений правил дорожного движения на железнодорожных переездах (2019 – 38).

Мамонтовский, Озимовский и ЦСА сельсоветы в осенне-зимний период производят расчистку от снега подъездных путей к железнодорожному переезду. Ежегодно проводится профилактическая работа с населением в виде размещения листовок на стендах администрации о правилах поведения людей на железнодорожном переезде, а также перегоне скота.

Решили: Информацию принять к сведению. Рекомендовать начальнику ОГИБДД МО МВД России Свечникову Д.О. продолжить работу в районе по предупреждению дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах.

Главному специалисту отдела по ЖКХ и транспорту Е.Г. Ларюшкиной направить письмо в ОАО РЖД с рекомендацией о необходимости установки камер видеонаблюдения в обоих направлениях от регулируемого железнодорожного переезда с. Поспелиха.

Рекомендовать главам Центрального сельсовета, Мамонтовского сельсовета, Озимовского сельсовета проработать вопросы по ремонту дорожного полотна при подъезде к железнодорожным переездам, обратить внимание на неудовлетворительное состояние дорожного знака 2.5 «Движение без остановки запрещено» и дорожного знака 1.2 «Железнодорожный переезд без шлагбаума».

4. По четвертому вопросу докладывали начальник ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» Свечников Д.О., председатель комитета по образованию Поспелихинского района Крысина Л.Ю.

Основным нормативно-правовым актом, регламентирующим данное направление деятельности является Приказ МВД России от 29.12.2018 «Об утверждении наставления по организации деятельности ГИБДД МВД РФ по пропаганде безопасности дорожного движения». Указанную деятельность ОГИБДД МО МВД РФ «Поспелихинский» проводит согласно плану совместных мероприятий с комитетом по образованию Поспелихинского района Алтайского края и отделения ГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма на 2019-2020 учебный год. На территории Поспелихинского района действует 17 школ и 12 дошкольных образовательных учреждений. В каждой школе создан отряд юных инспекторов дорожного движения. За истекший период 2020 сотрудниками ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» организовано и проведено 8 информационно-пропагандистских мероприятий по профилактике ДТП и снижению тяжести их последствий. Это мероприятия по применению световозвращающих

элементов, по применению детских удерживающих систем, по профилактике ДДТТ и другие. Информация о проведении каждого из них размещена в средствах массовой информации муниципального уровня, это сайт газеты «Новый путь», официальный сайт администрации Поспелихинского района. Проведено 137 просветительских мероприятий по БДД (в том числе бесед) с родителями и детьми в дошкольных образовательных организациях, в общеобразовательных организациях, в отрядах юных инспекторов дорожного движения, в местах массового нахождения граждан, а так же конкурсы в рамках недели безопасности. Ежемесячно проводятся акции совместно с педагогами и учащимися образовательных организаций района, направленные на предотвращение участниками дорожного движения, отдельных видов в местах массового нахождения граждан. Необходимо отметить, что ребята с удовольствием принимают участие в подготовке и проведению таких мероприятий, готовят плакаты, листовки и другой раздаточный материал. В каждой образовательной организации имеется паспорт дорожной безопасности, уголок по безопасности дорожного движения с разработанным безопасным маршрутом «Дом-школа-дом», актуализация которых проведена в рамках приемки образовательных организаций к новому учебному году 2020-2021 года.

Несмотря на сложную эпидемиологическую обстановку, работа ведется согласно плана мероприятий, согласованного и утвержденного перед началом учебного года.

Комитетом по образованию Администрации Поспелихинского района с целью предупреждения несчастных случаев с детьми на дорогах проводится обучение учащихся и воспитанников учреждений, пропагандистско-информационная работа со всеми участниками образовательного процесса согласно утвержденному межведомственному плану на 2020-2021 учебный год.

Регулярно с руководителями подведомственных организаций проводятся совещания по организации информационной работы с педагогами, родителями и учащимися, руководителям рекомендовано:

принять дополнительные меры по обучению правилам безопасности дорожного движения, закреплению навыков ориентации школьников на дорогах своего населенного пункта;

обеспечить организацию и проведение с учащимися мероприятий по дополнительному изучению правил безопасного участия в дорожном движении с использованием схем движения, входящих в паспорт дорожной безопасности;

проведение инструктажей по вопросам безопасности и соблюдения правил дорожного движения, опасности проведения игр вблизи проезжей части, о мерах безопасности нахождения несовершеннолетних на объектах транспорта, мероприятий о правилах перехода проезжей части в районах расположения образовательных учреждений с использованием стенда «Паспорт дорожной безопасности»;

В целях формирования навыков безопасного поведения детей и подростков в улично-дорожной среде руководителям при утверждении плана воспитательной работы включено:

проведение во всех классах на последних уроках «минуток безопасности», в ходе которых напоминать детям о безусловном соблюдении Правил дорожного движения Российской Федерации, акцентируя внимание на погодных условиях и особенностях обустройства улично-дорожной сети при движении по маршруту «дом-школа-дом». В целях создания условий по привитию несовершеннолетним навыков безопасного поведения в транспортной среде рекомендуется использовать материалы, размещенные на порталах «Дорога без опасности» (bdd-eor.edu.ru), «Детство без опасности» (<https://bezdtp.ru/bezdtp/ru/>); при разработке схем безопасных маршрутов движения детей – моделирующую программу, размещенную по электронному адресу: <http://passportbdd.ru>;

мероприятия по проведению в образовательных организациях информационно-просветительской работы, направленной на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма;

внесены изменения в уставы образовательных организаций в части дополнения перечня необходимых принадлежностей учащихся светоотражающими элементами.

В рамках проведения профилактических мероприятий с участниками образовательного процесса:

проводится разъяснительная работа с обучающимися и их родителями о целесообразности применения световозвращающих приспособлений;

были организованы совместно с родительской общественностью, активистами юных инспекторов движения рейды, проверки наличия у школьников на предметах одежды, обуви, школьных рюкзаках световозвращающих приспособлений;

разработаны механизмы стимулирования школьников к использованию световозвращающих приспособлений;

проведены профилактические мероприятия, которые нашли отражение в муниципальных средствах массовой информации, на официальных сайтах комитета по образованию, общеобразовательных организаций;

размещена справочная информация об использовании световозвращающих приспособлений в уголках безопасности дорожного движения.

Ежегодно проводится профилактическое мероприятие , посвященное жертвам ДТП. За три месяца обучения проведено 63 мероприятия различного формата. Материалы и информация опубликованы в СМИ - 2, размещены на сайтах образовательных организаций – 16, на сайте комитета по образованию Администрации Поспелихинского района – 2.

Ежегодно приказом комитета по образованию «О комплексной безопасности в образовательных организациях» со стороны руководителей общеобразовательных учреждений:

усилен административный контроль должностных лиц, ответственных за безопасность образовательных организаций;

на начало каждой четверти проведены внеплановые инструктажи с педагогическими работниками и младшим обслуживающим персоналом по охране жизни и здоровья детей;

проводены обследование путей следования детей в школу с целью выявления маршрутов движения школьников по потенциально опасным участкам, находящимся на пути следования к образовательным учреждениям;

приняты меры по устранению потенциально опасных участков на пути следования к образовательным учреждениям;

рассмотрены данные случаи на совещаниях образовательных организаций, родительских собраниях, классных часах;

обновлены схемы безопасных маршрутов в школу с размещением их в дневниках обучающихся;

размещена соответствующая информацию на официальных сайтах образовательных организаций.

Материалы о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма регулярно размещаются на сайте комитета по образованию и сайтах подведомственных организаций.

При организации учебного процесса в рамках уроков ОБЖ имеется раздел по изучению правил дорожного движения учащимися.

Решили: Информацию принять к сведению. ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» и комитету по образованию Поспелихинского района продолжить профилактическую работу в образовательных организациях правилам дорожного движения по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

5. По пятому вопросу докладывал заместитель главы Администрации района по оперативным вопросам Жилин Д.В.

Решили: И.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета Полетаевой В.Б., комиссионно, с представителем ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» (по согласованию), главным специалистом по ЖКХ и транспорту Ларюшкиной Е.Г. выехать на место для осмотра и определения места установки дорожного знака 3.2. «Движение запрещено» и дорожного знака 5.5. «Дорога с односторонним движением» в районе детского сада «Рябинушка» в срок не позднее 17.12.2020.

6. По шестому вопросу докладывали начальник ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» Свечников Д.О., и.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета Полетаева В.Б.

В.Б. Полетаева: В связи с большой затратностью денежных средств для привлечения специализированной организации при проведении мероприятий обозначения пешеходных переходов горизонтальной дорожной разметкой с применением термопластика в районах расположения всех образовательных организаций не представляется возможным.

Решили: Информацию принять к сведению. Рекомендовать главам сельсоветов, начальнику филиала Поспелихинский ГУП ДХ АК «Южное

ДСУ» своевременно обновлять дорожную разметку 1.14.1 «Зебра» на пешеходных переходах и надписи «ДЕТИ» или «ШКОЛА» на подъездах к образовательным учреждениям с применением специальных материалов и оборудования. Обратить внимание на то, что разметочные материалы должны соответствовать требованиям ГОСТ.

Средствами видео наблюдения, при наличии денежных средств, планируется поэтапное обустройство центральных входов в образовательные учреждения в 2021-2022 годах.

7. По седьмому вопросу поступило письмо от начальника ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» Свечников Д.О.

Решили: Отделу по ЖКХ и транспорту в первом квартале 2021 года проработать вопрос по изготовлению и месту размещения баннера по социальной тематике против вождения в состоянии алкогольного опьянения.

Средства для реализации данного мероприятия будут предоставлены по муниципальной программе «Повышение безопасности дорожного движения в Поспелихинском районе на 2021-2025 годы».

8. На рассмотрение комиссии поступило заявление от Тиуновой Н.К. об ограничении движения грузовых автомобилей по ул. Алтайской от пер. Челюскина до ул. Коммунистической.

Решили: Установка дорожного знака «об ограничении движения грузовых автомобилей по ул. Алтайской от пер. Челюскина до ул. Коммунистической» является нецелесообразным. По статистике ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» на данном участке дороги движение грузового транспорта не является интенсивным. Главному специалисту отдела по ЖКХ и транспорту Администрации Поспелихинского района Е.Г. Ларюшкиной на основании протокола районной комиссии по БДД направить ответ Тиуновой Н.К.

9. По девятому вопросу докладывал заместитель главы Администрации района по оперативным вопросам Жилин Д.В.

Решили: И.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета Полетаевой В.Б. совместно с представителем ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» определить место расположения и установить запрещающий дорожный знак «Въезд запрещен» со стороны ул. Коммунистической перед площадью Трудовой славы в срок до 25.12.2020.

10. По десятому вопросу о выполнении решений ранее проведенных заседаний районной комиссии по безопасности дорожного движения. Докладывала и.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета Полетаева В.Б. Дорожные знаки в жилой зоне ул. Кирзаводская 11, 19, 19а, 19б не установлены, в связи с отсутствием денежных средств дорожные знаки заказаны несвоевременно. В декабре 2020 года знаки будут привезены и установлены в срок до 30.12.2020.

Решили: Во исполнение решения районной комиссии по БДД от 29.03.2019 И.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета Полетаевой В.Б. в срок до 30.12.2020 установить дорожный знак

5.21 «Жилая зона» на въезде в микрорайон с ул. Коммунистической и ул. Кирзаводской (ул. Кир заводская 11, 19, 19а, 19б).

И.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета Полетаева В.Б. пояснила, что в летний период 2021 года «Южным ДСУ» будет проводиться ремонт дорожного полотна по ул. Целинной, поэтому установка дорожного знака «Парковка для инвалидов» с разметкой возле клуба МИС по адресу Целинная, 12 в настоящее время нецелесообразна.

Решили: И.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета Полетаева В.Б. комиссионно с представителем «Южное ДСУ», ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский», специалистом отдела по ЖКХ выехать и определить место установки дорожного знака «Парковка для инвалидов» с разметкой возле клуба МИС по адресу Целинная, 12. (Протокол БДД от 08.10.2019). Знак установить по окончании ремонта дорожного полотна по ул. Целинной 12.

Начальник ОГИБДД МО МВД России «Поспелихинский» Д.О. Свечников предложил заменить запрещающий знак 3.28. «Стоянка запрещена» с дополнительной табличкой под знаком со стрелкой с указанием количества метров от пер. Мамонтова до конца здания банка по ул. Советской 44, с временным интервалом запрещающей стоянки с 8:00 до 20:00 на установку знаков парковки и способа постановки транспортного средства на стоянку вдоль проезжей части дороги.

Решили: И.о. главы Администрации Поспелихинского Центрального сельсовета Полетаевой В.Б. проработать вопрос об установке дорожных знаков парковки и способа постановки транспортного средства на стоянку вдоль проезжей части дороги. Срок исполнения первый квартал 2021 года.

11. По одиннадцатому вопросу заслушали глав сельсоветов района, Поспелихинский ГУП ДХ АК «Южное ДСУ».

На очистку улиц сельских поселений района договора составлены с организациями, находящимися на территории данных поселений.

Расчисткой улиц с. Поспелиха занимается МУП «Благоустройство». Для расчистки улиц используются автомобили автогрейдер – 2, трактор – 3, бульдозер – 1, фронтальный погрузчик – 1. В наличии временные дорожные знаки и аншлаги «Движение закрыто» и «Гололед». Организовано дежурство сотрудников администраций сельсоветов и Администрации Поспелихинского района. Обо всех проблемных участках дорог звонки поступают в единую диспетчерскую службу Администрации Поспелихинского района.

На содержании Поспелихинского «Южного ДСУ» находятся автомобильные дороги и искусственные сооружения на них: федерального значения – Барнаул – Рубцовск – до границы с Республикой Казахстан, протяженностью 47,652 тыс. километров и регионального межмуниципального значения, протяженностью 206,566 тыс. километров. Договор на содержание дорог и улиц заключен с КГКУ «Алтайавтодор». На данный момент на предприятии имеется 20 единиц специализированной техники для содержания дорог в зимний период. Заготовлены временные

дорожные знаки «Гололед» в количестве 15 штук, плакаты «Движение закрыто» в количестве 2 штук.

Решили: Признать работу сельских советов и Поспелихинский ГУП ДХ АК «Южное ДСУ» по очистке от снега улиц и дорог района удовлетворительной. Главам сельских советов, Поспелихинскому ГУП ДХ АК «Южное ДСУ» продолжить работу по расчистке селенных и межселенных дорог от снежных заносов.

Председатель районной
комиссии по БДД

И.А. Башмаков

Секретарь районной
комиссии по БДД

Е.Г. Ларюшкина